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dune giorno 
frisè visone

Abitare è sempre un reinventare lo spazio domestico, con gli stessi 
elementi di volta in volta diversi e nuovi. Nuove le geometrie e le for-
me, i materiali e i colori, i loro abbinamenti e accostamenti. Dune, 
nella versione legno frisè visone, ridefinisce gli elementi della zona 
giorno con innovazione contemporanea.

Living means continuously restyling space in the home, keeping the same 

elements but sometimes adding various new aspects. New lines and sha-

pes, materials and colours, combinations and contrasts. Dune, in the ver-

sion visone frisè wood, adds modern innovation to the living area. 

Жизнь – это непрерывное внедрение новых аспектов в 
пространство домашнего уюта, сохраняя те же элементы. 
Новые линии и формы, материалы и цвета, сочетания 
и комбинации. Dune, в версии шпон frisè visone (темно 
жемчужный оттенок), добавляя современные инновации в 
элементы гостиной.
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La vetrina a due ante in vetro, con illuminazione interna, esalta la 
lavorazione arrotondata che caratterizza l’intera collezione Dune.

The glass cupboard with two glass doors and internal lighting enhances 

the manufacturing with curved lines that characterize  the whole Dune  

collection. 

Витрина с двумя стеклянными створками, с внутренней 
подсветкой, подчеркивает закругленную обработку, 
характеризующую всю коллекцию Dune.
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Le funzioni scompaiono per esaltare l’arte dell’arredo contempora-
neo: il porta TV si veste di luce con la sua finitura in legno frisè viso-
ne, diventando un pratico ed elegante contenitore.

Functions are concealed to highlight the art of contemporary furnishings: 

the TV element clothes itself with light in its glossy finishing, visone frisè 

wood, becoming a practical and elegant chest.

Скрытый функционал, чтобы подчеркнуть искусство в 
современном стиле: подставка ТВ овеяна отделкой шпона frisè 
visone (темно жемчужный оттенок), придавая элегантность и 
практичность изделию.
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dune giorno
frisè perla

Design, eleganza, leggerezza e armonia tra colori, materiali e finiture: 
il giusto equilibrio per la collezione Dune, che permette di comporre 
gli ambienti secondo il gusto di chi li abita.

Design, glamour, lightness and harmony of colours, materials and fini-

shes: the right balance for Dune collection that enables to compose interiors 

according to the taste of those who live there. 

Правильно подобранный и сбалансированный дизайн, 
изысканность, цветовая гармония и легкость, материалы и 
отделки коллекции Dune, позволяют сочетать окружающую 
обстановку в пространстве по своему усмотрению.
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La fluente architettura della vetrina trova nelle raffinate forme arro-
tondate, nella calda cromia del legno frisè perla e nei preziosi rivesti-
menti in tessuto Nabuk ecrù, la sua unicità e distinzione.

A smooth design for a unique and striking glass cupboard, with its elegant 

rounded shapes, its warm chromatics of pearl colour frisè wood and its 

precious coverings in ecrù Nubuck fabric.

Дизайн витрины имеет закругленные утонченные формы, 
в теплых тонах шпона frisè perla (с жемчужным оттенком) и 
престижной обивке в ткани Nabuk ecrù, получая уникальность 
и исключительность.
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La credenza, con le sue ante curve, dà vita ad un nuovo stile, dove 
creatività e funzionalità convergono, mentre la specchiera riprende 
le rotondità, proprie della collezione, per riflettere la luce e creare 
ambienti confortevoli.

The sideboard, with its curved doors, gives rise to a new style, where crea-

tivity and functionality converge, while the mirror recalls the roundness of 

the collection, to reflect light and create comfortable settings.

Буфет, с изогнутыми фасадами, дает подъем новому стилю, 
где творчество и функционал сходятся, в то же время зеркало 
подчеркивает округленность коллекции путем отражения 
света и создания комфортных условий.
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Il design del tavolo e delle sedie trasforma il rapporto fra linee rette 
e curve in una nuova forma di armonia estetica, mentre il legno frisè 
perla ed il tessuto Nabuk ecrù impreziosiscono l’insieme riservando 
allo sguardo e al tatto sensazioni inedite.

The design of the table and the chairs transforms the relation between 

straight and curved lines in a new form of aesthetic harmony, while the 

pearl colour frisè wood and the ecrù Nubuck fabric enrich the collection re-

serving to the look and to the touch new sensations.

Дизайн стола и стульев превращает отношения между 
прямыми и изогнутыми линиями в новую форму эстетической 
гармонии, в то же врем шпон frisè perla (жемчужного оттенка) и 
ткань Nabuk ecrù вкупе украшают коллекцию, сохраняя, ранее 

не испытываемые, ощущения от взгляда и прикосновения.
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dune notte 
frisè visone

Un ambiente ricercato si offre al piacere della notte condividendo nel 
contempo lo stesso amore per gli arredi di classe. La verniciatura lu-
cida veste le superfici di brillantezza, il tessuto Nabuk e i dettagli in 
metallo Nichel Dark impreziosiscono la collezione Dune, riservando 
allo sguardo e al tatto sensazioni inedite.

A refined atmosphere is offered to the pleasure of the night while sharing 

the same love for high-class furniture. The glossy varnishing wears the sur-

faces of brilliance, Nubuck fabric and details in Nichel Dark metal enrich 

the Dune collection, reserving to the look and to the touch, new sensations. 

Изысканная атмосфера дарит удовольствие от ночи, разделяя 
любовь к уровню мебели. Лакированное глянцевое покрытие 
придает поверхности блеск, ткань Nabuk и металлические 
детали Nichel Dark украшают коллекцию Dune, сохраняя, ранее 
не испытываемые, ощущения от взгляда и прикосновения.
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La poltroncina Memory, rivestita in tessuto Nabuk ecrù, richiama ri-
cordi di calde ed accoglienti atmosfere e si accompagna alla libreria 
dalle originali linee curve.

The Memory armchair, covered in ecrù Nubuck fabric, recalls memories of 

warm and cozy atmospheres and goes with the bookcase with its original 

curved lines. 

Кресло Memory, обитое в ткань Nabuk ecrù, в сочетании 
со стеллажом с оригинальными изогнутыми линиями 
возвращает воспоминания о теплой и уютной атмосфере.
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Riscoprire elementi di arredo, che rendono speciale la zona notte, e 
interpretarli lasciando che le forme si muovano libere fra presente, 
passato e avvenire: la toilette si apre rivelando uno specchio da trucco 
ed un pratico piano rivestito in tessuto Nabuk ecrù, illuminati da luci 
led.

Rediscovering furnishing elements, that make special the sleeping area, 

and interpret them leaving shapes to move free between past, present and 

future: the dressing table opens revealing a make-up mirror and a practical 

top covered with ecrù Nubuck fabric, illuminated by led lights.

Заново открыть предметы интерьера, которые делают ночную 
зону особенной, позволяя формам свободно перемещаться 
между настоящим, прошлым и будущим: открывающийся 
туалетный столик с зеркалом для макияжа и рабочей 
поверхностью, обитой тканью Nabuk ecrù, оснащенной 
светодиодной подсветкой Led. 
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dettaglio
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dune notte 
frisè perla

Dune illumina la notte di un nuovo stile in cui convergono creatività 
e funzionalità: la linea retta incontra la curva, dando vita a soluzioni 
formali inedite, razionali e al contempo originali. La progettazione 
dei gruppi letto adotta un linguaggio estetico eclettico, in cui l’essen-
zialità si arricchisce di originali spunti decorativi: superfici brillanti 
in legno frisè perla, tessuto Nabuk beige e dettagli in metallo Nichel 
Dark.

Dune lights up the night of a new style in which creativity and functio-

nality converge: the straight line meets the curve, giving rise to innovative 

formal solutions, rational and at the same time original. The design of bed 

groups adopts an eclectic aesthetic language, where the essence is enriched 

with original decorative ideas: brilliant surfaces in pearl colour frisè wood, 

beige Nubuck fabric and details in Nichel Dark metal.

Dune освещает ночь в новом стиле, в котором сливаются 
творчество и функциональность: прямая линия встречается 
с изогнутой, давая жизнь нераскрытым решениям, 
рациональным и, в то же время,  оригинальным. Дизайн группы 
кровати принимает язык эклектичной красоты, где простота 
обогащается оригинальными декоративными элементами: 
блестящей поверхностью шпона frisè perla, тканью Nabuk bei-
ge и металлическими деталями Nichel Dark.
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I settimanali si presentano come un vero e proprio compendio del-
le qualità estetiche e funzionali della collezione Dune con frontali 
bombati in legno frisè perla, verniciato lucido, e maniglie e piedini 
in Nichel Dark.

The 6/drawer chests are a real compendium of the aesthetic and functio-

nal qualities of Dune collection, with rounded frontal in pearl colour frisè 

wood, glossy varnished, and handles and feet in Nichel Dark.

Высокие комоды представлены как настоящий сборник 
эстетических и функциональных качеств коллекции Dune с 
закругленными фасадами, выполненный в отделке frisè perla 
(жемчужный оттенок), ручки и ножки в отделке Nichel Dark.
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La raffinatezza delle soluzioni esprime un’armonica idea dell’arredo, 
incentrato sull’eleganza dell’insieme e sulla ricercatezza dei partico-
lari.

Refined and harmonious furnishing solutions, focusing on overall elegan-

ce and refined details.

Сложность решения выражает гармоничное представление 
о мебели, ориентированное на элегантность и утонченность 
деталей целого.
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Toilette, pensata in ogni dettaglio, illuminata con luci led e dotata di 
molteplici vani portaoggetti: ogni cosa al suo posto e celata da occhi 
indiscreti. La testiera del letto Memory Wing imbottita e rivestita in 
tessuto Nabuk beige abbraccia il comodino con piedini in metallo 
cromato.

The dressing table, designed in every detail, with led lighting and equipped 

with a variety of accessory compartments: everything is in its place and 

concealed from prying eyes. Memory Wing bed headboard upholstered and 

covered with beige Nubuck fabric embraces the bedside table with chromed 

metal feet.

Туалетный столик проработан до мелочей, подсвечивается 
светодиодными огнями и имеет несколько отсеков хранения: 
всё на своем месте, и скрыто от посторонних глаз. Изголовье 
кровати Memory Wing, обитое Nabuk beige (бежевым набуком), 
обнимает тумбочки с хромированными металлическими 
ножками.
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Dune riserva grande accuratezza progettuale sia agli elementi, nel 
loro insieme, sia ai dettagli.

Dune reserves great accuracy of design, both in the elements taken as a 

whole and in the details. 

Dune закладывает большой потенциал в каждый элемент, как 
в композиции, так и в деталях.
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La silhouette elegantemente stilizzata delle maniglie, in Nichel Dark, introduce nell’ordinata linearità 
delle superfici, in legno frisè perla e a specchio, una nota di effervescente raffinatezza. Gli armadi, dise-
gnati per unire alla capienza dei volumi la distribuzione razionale delle attrezzature e degli spazi interni, 
rivelano una concezione evoluta anche dal punto di vista stilistico.

The elegantly styled silhouette of handles, in Nichel Dark, introduces in the orderly linearity of surfaces, in pearl 

colour frisè wood and mirror, a note of effervescent sophistication. Wardrobes, designed to combine the capacity 

of the volumes to the rational distribution of equipment and interior spaces, reveal an evolved design also from the 

stylistic point of view. 

Элегантный силуэт стилизованных ручек и зеркала в Nichel Dark привносит в прямоту 
поверхности frisè perla (жемчужный оттенок) нотку яркой изысканности. Шкафы 
разрабатывались с учетом рационального распределения наполнения и внутренних 
пространств, с оглядкой на эстетику.
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Nuove forme, finiture e materiali ricercati per l’elegante e funzionale 
libreria in legno frisè perla e tessuto Nabuk beige.

New shapes, refined finishes and materials for the elegant and functional 

bookcase in pearl colour frisè wood and beige Nubuck fabric. 

Новые формы, отделки и материалы предназначены для 
элегантности и функциональности библиотеки, выполненной 
в frisè perla (жемчужном оттенок) и ткани Nabuk beige.
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DUNE   NOTTE
Dati tecnici
Technical data
Техническая информация

Letto DUNE con contenitore 160 x 200
DUNE bed with internal chest 160 x 200

Кровать с контейнером DUNE 160 x 200
LPH cm 171 x 210 x 126 

Letto DUNE con contenitore 180 x 200
DUNE bed with internal chest 180 x 200

Кровать с контейнером DUNE 180 x 200
LPH cm 19o x 210 x 126

Letto DUNE 160 x 200 
DUNE bed 160 x 200

Кровать DUNE 160 x 200
LPH cm 171 x 210 x 126 

Letto DUNE 180 x 200
DUNE bed 180 x 200

Кровать DUNE 180 x 200
LPH cm 19o x 210 x 126

Letto DUNE con contenitore  160 x 200
DUNE bed with internal chest 160 x 200

Кровать с контейнером DUNE 160 x 200
LPH cm 171 x 210 x 126 

Letto DUNE con contenitore 180 x 200
DUNE bed with internal chest 180 x 200

Кровать с контейнером DUNE 180 x 200
LPH cm 19o x 210 x 126

Comodino
Bedside table

Тумбочка
LPH cm 61 x 43 x 56

Comò
Dresser

Комод
LPH cm 126 x 53 x 90

Settimanale
6/drawer chest

Высокий комод
LPH cm 75 x 53 x 130

Toilette
Dressing table

Туалетный столик
LPH cm 133 x 56 x 74

Armadio battente 2 ante
Wardrobe with 2 hinged doors

Распашной шкаф с 2-мя дверями
LPH cm 102,5 x 63 x 236

Armadio battente 3 ante
Wardrobe with 3 hinged doors

Распашной шкаф с 3-мя дверями
LPH cm 152,5 x 63 x 236

Armadio battente 4 ante
Wardrobe with 4 hinged doors

Распашной шкаф с 4-мя дверями
LPH cm 202,5 x 63 x 236

Armadio battente 4 ante
Wardrobe with 4 hinged doors

Распашной шкаф с 4-мя дверями
LPH cm 202,5 x 63 x 236

Armadio scorrevole 2 ante
Wardrobe with 2 sliding doors

Шкаф-купе 2 створчатый
LPH cm 202,5 x 67 x 236

Armadio scorrevole 3 ante
Wardrobe with 3 sliding doors

Шкаф-купе 3 створчатый
LPH cm 302,5 x 67 x 236

Armadio scorrevole 3 ante
Wardrobe with 3 sliding doors

Шкаф-купе 3 створчатый
LPH cm 302,5 x 67 x 255
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Letto MEMORY WING 160 x 200 
MEMORY WING bed 160 x 200

Кровать MEMORY WING 160 x 200
LPH cm 291 x 210 x 126 

Letto MEMORY WING 180 x 200
MEMORY WING bed 180 x 200

Кровать MEMORY WING 180 x 200
LPH cm 31o x 210 x 126

Letto MEMORY WING con contenitore  160 x 200
MEMORY WING bed with internal chest 160 x 200

Кровать с контейнером MEMORY WING 160 x 200
LPH cm 291 x 210 x 126 

Letto MEMORY con contenitore 180 x 200
MEMORY WING bed with internal chest 180 x 200

Кровать с контейнером MEMORY WING 180 x 200
LPH cm 310 x 210 x 126

Letto MEMORY WING con contenitore  160 x 200
MEMORY WING bed with internal chest 160 x 200

Кровать с контейнером MEMORY WING 160 x 200
LPH cm 291 x 210 x 126 

Letto MEMORY con contenitore 180 x 200
MEMORY WING bed with internal chest 180 x 200

Кровать с контейнером MEMORY WING 180 x 200
LPH cm 310 x 210 x 126

Libreria
Bookcase

Библиотека
LPH cm 180/110 x 35 x 81

Libreria
Bookcase

Библиотека
LPH cm 180/110 x 35 x 119

Specchiera con luce led
Mirror with led lighting

Зеркало с подсветкой led
LPH cm 60 x 4 x 180

Specchiera con luce led
Mirror with led lighting

Зеркало с подсветкой led 
LPH cm 115 x 4 x 60

Armadio battente 5 ante
Wardrobe with 5 hinged doors

Распашной шкаф с 5-мя дверями
LPH cm 252,5 x 63 x 236

Armadio battente 5 ante
Wardrobe with 5 hinged doors

Распашной шкаф с 5-мя дверями
LPH cm 252,5 x 63 x 236

Armadio battente 6 ante
Wardrobe with 6 hinged doors

Распашной шкаф с 6-мя дверями
LPH cm 302,5 x 63 x 236

Pouf
Pouf

Пуф
LPH cm 41 x 41 x 41

Poltrona MEMORY
MEMORY armchair

Кресло MEMORY
LPH cm 70 x 67 x 84

Panchetta MEMORY
MEMORY bed bench

Банкетка MEMORY
LPH cm 150 x 44 x 39



60

DUNE   GIORNO
Dati tecnici
Technical data
Техническая информация

Credenza con 4 ante
Sideboard with 4 doors

Буфет с 4 створками
LPH cm 221 x 58 x 92

Vetrina con 2 ante
Glass cupboard with 2 doors

Витрина с 2 створками
LPH cm 138 x 47 x 188

Porta TV
TV unit

Подставка под TV
LPH cm 180 x 50 x 53

Specchiera
Mirror

Зеркало
LPH cm 180 x 4 x 80

Tavolo con basamento legno
Table with wooden base

Стол деревянным основанием
LPH cm 220 x 110 x 76
LPH cm 260 x 120 x 76

Tavolo con basamento metallo
Table with metal base

Стол с металлическим основанием
LPH cm 220 x 110 x 76
LPH cm 260 x 120 x 76

Tavolo allungabile con basamento legno
Table with wooden base and extensions

Раздвижной стол с деревянным 
основанием
LPH cm 160 (220) x 100 x 78

Tavolino con basamento metallo
Coffee table with metal base

Кофейный столик с 
металлическим основанием
LPH cm 140 x 80 x 45

Sedia
Chair

Стул
LPH cm 50 x 60 x 95

Divano OASI
OASI sofa

диван OASI
LPH cm 220 x 105 x 85

Divano OASI
OASI sofa

диван OASI
LPH cm 260 x 105 x 85

Libreria
Bookcase

Библиотека
LPH cm 180/210 x 35 x 81

Libreria
Bookcase

Библиотека
LPH cm 180/110 x 35 x 119





64

ROSSETTO ARREDAMENTI S.P.A.
VIA FRIULI, 39

33080 - PUJA DI PRATA (PN) - ITALY
T. +39 0434 602111  F. +39 0434 602140

www.arros.it

dune 

Progettazione grafica: Mario Mazzer Visual Design 
Foto e styling: Studio Step

Fotolito e Stampa: Grafiche Antiga SpA

Rossetto, al fine di migliorare le caratteristiche tecniche e qualitative 
della sua produzione, si riserva di apportare, anche senza preavviso, 
tutte le modifiche che si rendessero necessarie. Eventuali variazioni 
di colore rispetto al presente catalogo sono da imputare alla stampa.
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